

# “我被打劫！请报警！”

## 惊动二十多辆警车，竟是“乌龙一场”

昨日上午8时许，在省城岗集收费站出口处，一辆悬挂淮南牌照的黄色出租车缴费通行时，引起了收费站工作人员的注意，在该出租车的车顶LED显示屏上赫然可见“我被打劫！请报警”几个大字，工作人员发现车前后座坐有乘客，而且司机一言不发，误以为该车“车内有一人持刀威逼驾驶员”，于是急忙拨打报警电话求助。

实习生 张婧 记者 张敏



图片来源：合肥110微博发布

### 20余辆巡逻车紧急设卡堵截

8点04分，第一个报警电话打到110指挥中心，而该出租车正常行驶，出了收费站后开始下了绕城高速，渐渐朝着市区前行，车牌为皖DT1215。合肥警方立即通过警用地理系统，陆续调集了20余辆路面巡逻车

辆，沿着合淮路、北二环等出租车可能经过的沿途必经之路设卡堵截，但却未发现可疑车辆。

8点15分，又一个报警电话打入报警台，市民紧张地声称在市区西边一处看

到一辆异常出租车，车牌车身与第一个报警记录描述一致，“我被打劫请报警”的字样同样明目张胆。此时，出租车已经进入市区，到达了临泉路与四里河路交口附近。

### 报警器出问题LED“乌龙报警”

大批巡逻车接到指令后呼啸陆续赶到路口，终于在四里河路附近，警方成功将“发生劫案”的出租车拦截下来。面对一拥而上的大批民警，出租车司机刘某却一头雾水，主动向民警“咨询”发生何事，民警指着闪烁的LED显示屏，出租车司机这才恍

然大悟，拍着大腿跑进车内要关机器按钮，“哪有什么打劫的，哪有什么侵害的人，都是这玩意出毛病了！”

原来，据司机介绍，近期LED显示屏经常犯迷糊，今天送客人来合肥后，可能无意间碰了下按钮，显示屏发生故障，滚动的字

体恰好停留在“打劫”上。

合肥警方提醒广大出租车、公交车司机，此类车载LED显示屏“乌龙报警”的情况已发生多起，希望安装的车载报警系统要加强日常维护，防止误报或因紧急处置时发生意外。

### 天柱山跨5A级 门票价暂不调

星报讯(记者 董艳芬) 5月5日，天柱山景区摘得5A“桂冠”，成为我省第三个5A级景区。眼下景区即将迎来旅游旺季，升级5A景区，门票价格会不会有所上调？记者昨日从该景区管委会了解到，跨5A，天柱山景区门票价格暂不调整，旺季门票价格仍为150元/人。昨日上午，天柱山旅游管委会负责人葛玉屏还向记者透露，在今天的5月19日首个“中国旅游日”当天，天柱山景区还将推出门票优惠政策。

### 六安闹市区内 惊现一具女尸

星报讯(操和分 记者 李世宏) 5月7日早晨8时许，六安闹市区的大别山革命烈士陵园九墩塘水域发现一年轻女性尸体。民警在公园水上保洁人员的配合下，将尸体打捞至岸边。据现场目击者介绍，死者当时面朝下漂浮在水面上，被打捞上来后看上去约为一二十岁的女性，身高在1米5左右，披肩发。

法医对现场进行勘察后，死者尸体即被运送到市殡仪馆暂放。目前案件正在进一步调查中。

## 医院医保设立专业管理机构

### 重点监控挂床、二次入院等不良骗保行为

星报讯(费秦茹 记者 王松青) 昨天，安徽省医院医疗保险管理专业委员会在合肥市滨湖医院成立。据悉，该委员会将对医院的医保支付方式、医疗服务价格与医保结算等进行调查，探索建立医院与政府协调购买医疗服务的谈判机制。

医院的医保支付方式、医疗服务价格与医保结算等进行调查，探索建立医院与政府协调购买医疗服务的谈判机制，定期就医院医保管理的重点问题组织学术探讨等，促进行业内团结、规范、自律和维权，同时与医保经办机构共同合作，保障医保基金合理使用，为参保居民提供满意的医疗服务。

根据该委员会章程，主要职能是对

## 为一套房子加几万块钱的报酬

## 16岁少年自愿替人坐牢2年半

星报讯(王红旗 记者 雷强) 泗县男青年衡某无证驾驶造成两人当场死亡，为逃避法律追究，竟然物质引诱一16岁少年姚某替其顶罪。姚某入狱后，泗县检察院在工作中发现事实真相，遂交由公安机关重新侦查。经过重新起诉，日前，真司机衡某与假司机姚某分别被法院以交通肇事罪、包庇罪判处有期徒刑。

动到泗县公安局交警大队投案，称肇事车辆系自己所开。2010年6月，姚某被泗县人民法院以交通肇事罪判处有期徒刑2年零6个月。

判决生效后，姚某被送往安徽省少管所服刑。服刑期间，姚某思想发生改变，在其父亲入监探望时，姚某向父亲反映该起事故的真正肇事人是衡某，自己是替衡某顶罪。

这一线索被泗县人民检察院发现后，经初步调查确有此事，遂移交泗县公安局重新侦查。在证据面前，衡某供认了花钱让姚某顶罪的事实。2011年4月27日泗县人民法院对此案作出一审判决，以包庇罪判处姚某有期徒刑2年。与此同时，衡某也被泗县人民法院以交通肇事罪判处有期徒刑5年零6个月。

2010年3月10日下午1时50分许，衡某无证驾驶一辆轿车，搭载姚某等人，沿303省道由东向西行驶，行至泗县草庙镇西大刘村路段处，与吴某驾驶的二轮摩托车相撞，造成吴某及摩托车乘车人尤某当场死亡。肇事后，为了逃避法律追究，衡某许诺给姚某在泗县城里买一套房子，另外再给他几万块钱，让姚某为其顶罪。在利诱面前，姚某同意顶罪，遂主

## 膝关节病 遇秘方 绝处逢生

近日，一位激动不已的老人打进热线说，他膝关节疼痛，不能打弯，长期靠打封闭吃中药缓解症状，做过小针刀，关节镜，都没有好转，上个月听一位老战友介绍一个民间奇方“仙草骨痛贴”，用药次日就有好转，不到两个礼拜，已能走五六里路。

据了解，“仙草骨痛贴”奇方出自云南临沧一位从北京协和退休回乡的专家之手，此人名叫侯廷翰，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专攻骨科顽疾，凡膝关节疼痛、上下楼关节不敢使劲，下蹲困难，久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人，找到他，只需用他研制的仙草骨痛贴贴敷几次，不管病情有多重，病史有多久，大都能立竿见影，几乎百发百中。

真没想到还有这么神奇的产品，五河县的刘老师，我患病近十年，上下楼关节疼痛、早晨起床及久坐站起时关节僵硬不灵活，拍片诊断为膝关节炎、骨质增生、半月板损伤，关节间隙狭窄，多种治疗无效，医院建议换关节…焦急绝望之时，听说专门治疗膝关节病的特效产品“仙草骨痛贴”问世，没多想就买了10盒，用药次日就有好转，一个多月，就好的利利索索。算算多年来治病所花

费用，高达3万多元，没想到“仙草骨痛贴”仅980元就基本康复……

**为什么老年人更容易的关节病呢？专家揭秘：**因为关节就像人体的轴承，是人体坐立运动之本。膝关节病，主要原因是关节软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等，几种疾病常相伴而生，人过40岁以后，早早晚晚都会出现关节不灵活，很多人变得步履蹒跚，上下楼关节疼痛不敢使劲，久坐站起时关节僵硬迈不动步，严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。**【仙草骨痛贴】其方始于1271年，元代《十药神书》记载：**黑如精碳，似手抓筋骨，局部贴敷，透肤而入，热散全身，活筋骨，化瘀血，通经络。原方经北京侯廷翰主任医师研制改进，成为蜚声中外的膝关节专用良方。凡膝关节滑膜炎，骨质增生，半月板损伤，软骨软化，风湿类风湿，腿疼脚麻，关节强直，拄拐杖，坐轮椅，觉得自己已陷入绝境想换关节者，只要贴上【仙草骨痛贴】，大都能立竿见影。

**咨询专线：0551-3187325**  
**销售地址：合肥三孝口养生大药房**  
**步行街百家信药房(庐州烤鸭店斜对面北巷口)**

## 颈、腰椎病 民间有奇方

**椎间盘突出、颈椎病是纤维环破裂，髓核从破裂处突出压迫神经根，椎间盘向正后方突出还会压迫椎管引起椎管狭窄症，患者常常感到腰疼，坐骨神经痛，腿脚麻木胀疼，腿软无力，走不成路，由于椎间盘是无血管组织，现有药物很难进入病灶，导致该类疾病久治不愈。**

迷茫无助之时，一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世，由于针对病因、作用直接，很多患者用后有立竿见影之妙，所以取名为“仙草活骨膏”。“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温液

缩技术提取而成，内含大量生物活性酶，能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应，使之失水萎缩，体积变小，水肿粘连钙化增生炎症消除，从而解除对神经的压迫，达到标本兼治的目的。

**“仙草活骨膏”专门针对：颈椎病、椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、股骨头坏死等顽症。**  
**咨询专线：0551-3187325**  
**销售地址：合肥三孝口养生大药房**  
**步行街百家信药房(庐州烤鸭店斜对面北巷口)**